[bookmark: _GoBack]19 января 2015 г. был заключен Договор благотворительного пожертвования № 1901/15 от 19.01.2015 г. между РБОФ содействия духовному развитию общества «Предание» и Межрегиональной общественной организацией многодетных семей  «Большая семьЯ» о передаче денежных средств на организацию  благотворительного проекта «Автобусная однодневная тематическая экскурсия в г.Звенигород», направленного на поддержку многодетных семей.
По Договору  19 января 2015 г. РБОФ «Предание» безналичным платежом перевел МООМС «Большая семьЯ» денежные средства в размере 39 000 (Тридцать девять тысяч) рублей.
МООМС «Большая семьЯ», в  соответствии с Договором, организовала и провела автобусную  однодневную  тематическую  экскурсию в г. Звенигород с помощью  ООО «Первопрестольная» г. Москва (экскурсионное бюро).  
 	Экскурсия была оплачена безналичным платежом о чем есть подтверждающие документы: платежное поручение и акт выполненных работ ООО «Первопрестольная» .
Общая стоимость автобусной однодневной  экскурсии для 40 человек составила 39 000  ( Тридцать девять) рублей.
По  реализованному проекту «Автобусная однодневная тематическая экскурсия в г.Звенигород» МООМС «Большая семьЯ» предоставила  финансовый отчет РБОФ «Предание».

